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Бухгалтерська довідка №1 від 10.05.2023р. 
 

Місце складання: м. Чернігів 

Підстава: протокол засновників №23 від 10.05.2023р. 

За результатами 2022 року був отриманий позитивний фінансовий результат у вигляді 

прибутку до оподаткування на суму 180 135 грн. Дані фінансові результати були відображені у 

фінансовій звітності підприємства за 2022р. та Декларації з податку на прибуток за 2022р. і, 

відповідно, був нарахований податок на прибуток у розмірі 32 424 грн. (180 135*0,18), який 

01.03.2023р. був перерахований до бюджету у повному розмірі. 

Власниками підприємства прийнято рішення на підставі протоколу засновників №23 від 

10.05.2023р. здійснити нарахування дивідендів у розмірі 100 000 грн. та виплатити їх протягом 5 

робочих днів з дати протоколу. 

В бухгалтерському обліку підприємства дані операції відображені наступним чином: 

 

№ Зміст господарської операції Дебет Кредит Сума, грн. 

1 
Прийнято рішення про виплату дивідендів 

власникам підприємства  
441 443 100 000 

2 
Здійснено нарахування розміру дивідендів 

власникам підприємства 
443 671 100 000 

3 
Утримано із дивідендів податок на доходи фізичних 

осіб у розмірі 5% 
671 641 5 000 

4 
Утримано із дивідендів військовий збір у розмірі 

1,5% 
671 642 1 500 

Виконав  головний бухгалтер  підпис   Сідельнікова А.С.  

 

Джерело: власна розробка автора 

 

Рисунок 1 – Бухгалтерська довідка відносно обліку розподілу прибутку між власниками 

підприємства за нарахованими дивідендами 

 
Список використаних джерел: 1. Загальні вимоги до фінансової звітності: національне 

положення (стандарт) бухгалтерського обліку від 07.02.2013 №73. URL: https://zakon.rada.gov.ua. 

2. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку, активів, капіталу, зобов’язань 

та господарських операцій підприємств і організацій від 30.11.1999 №291. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua. 3. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон України 

від 16.07.1999 №996-XIV. URL: https://zakon.rada.gov.ua. 
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В сучасних умовах глобального соціально-економічного розвитку особливого значення 

набуває обліково-аналітичне забезпечення процесу управління необхідною інформацією 

приймати обґрунтовані управлінські рішення. Сьогодні багато вчених працюють над 
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примиренням термінологія, що стосується процесу збору та обробки інформації для 

управління підприємством. 

Проаналізувавши літературні джерела, які присвячені трактуванню поняття «обліково-

аналітичне забезпечення» можна виділити такі визначення: 

1) «сукупність облікових і аналітичних процесів, об’єднаних у обліково-аналітичну 

систему та спрямованих на задоволення інформаційних потреб користувачів шляхом 

перетворення первинної інформації в узагальнюючу згідно з визначеними цілями, а також 

нормативно-правовим, методичним, організаційним, програмним, математичним, технічним 

та ергономічним забезпеченнями» [1];  

2) поєднання всієї використовуваної в ній інформації, специфічних засобів і методів її 

аналітичної обробки, а також діяльності фахівців з її ефективного удосконалення та 

використання [2, с.8];  

3) система обліково-аналітичного забезпечення підприємства є формою організації всіх 

видів обліку й аналізу, метою якої є забезпечення менеджерів підприємства інформацією для 

прийняття поточних і стратегічних управлінських рішень та контролю за їхньою 

реалізацією [3];  

4) суть полягає в здійснені облікових та аналітичних процедур у режимі реального 

часу, виявлення відхилень від запланованих показників і використання отриманих 

результатів для прийняття управлінських рішень [4]. 

Обліково-аналітичне забезпечення управління підприємством включає в себе систему 

бухгалтерського обліку та аналізу інформації, яка допомагає приймати рішення на різних 

рівнях управління підприємством. Ця система орієнтована на забезпечення ефективного 

управління ресурсами, фінансовою стабільністю та досягнення стратегічних цілей 

підприємства. Основні аспекти сутності обліково-аналітичного забезпечення управління 

підприємством включають: 

Облік фінансової інформації: охоплює реєстрацію фінансових операцій, які 

відбуваються на підприємстві, включаючи доходи, витрати, активи, зобов'язання, касові 

операції та інше. Облік фінансової інформації допомагає створити об'єктивний образ 

фінансового стану підприємства. 

Аналіз фінансової інформації: Це процес вивчення та інтерпретації фінансової 

інформації для прийняття обґрунтованих рішень. Аналіз допомагає виявити тенденції, 

ризики та можливості в фінансовому стані підприємства. 

Планування і контроль: Обліково-аналітичне забезпечення включає планування 

бюджету, визначення фінансових цілей та стратегій, а також моніторинг та контроль 

виконання планів. 

Управлінська звітність: Підприємство генерує управлінську звітність, яка містить 

ключову інформацію для внутрішнього управління, включаючи баланс, звіт про прибуток і 

збитки, аналітичні звіти та інші засоби інформування. 

Підтримка прийняття рішень: Обліково-аналітичне забезпечення надає необхідну 

інформацію для ухвалення стратегічних та оперативних рішень, включаючи інвестиційні 

рішення, розробку цінової політики та інші. 

Підтримка аудиту і документації: Обліково-аналітичне забезпечення забезпечує 

належну документацію для внутрішнього та зовнішнього аудиту, включаючи податковий 

облік та звітність. 

Отже, обліково-аналітичне забезпечення управління підприємством є необхідним 

інструментом для ефективного фінансового управління, прийняття рішень та забезпечення 

стійкості та розвитку підприємства. 

Список використаних джерел: 1. Юзва Р.П. Обліково-аналітичне забезпечення управління 

діяльністю підприємств спиртової промисловості: автореф. дис. канд. екон. наук: 08.00.09; Терноп. 

нац. екон. ун-т. Тернопіль, 2011. 20 с. 2. Пархоменко О.В. Інформаційно-аналітичне забезпечення 

процесу прийняття рішень в системі науково-технічної інформації: автореф. дис. на здобуття наук. 

ступеня канд. екон. наук: спец. 08.02.02 – Економіка та управління науково-технічним прогресом. 
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Київ, 2006. 24 с. 3. Загородній А. Г. Оцінювання ефективності системи обліково-аналітичного 

забезпечення менеджменту підприємства. Стан і перспективи розвитку обліково-інформаційної 

системи в Україні: матеріали міжнародної науково-практичної конференції (Тернопіль, 23-24 квітня 

2010 р.) / М-во освіти і науки України, ТНЕУ. Тернопіль: Крок, 2010. С. 31-32. 4. Голячук Н. 

Обліково-аналітичне забезпечення як важлива складова управління підприємством. Економічний 

аналіз. 2010. Вип. 6. С. 408-410. 
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Сучасні умови господарювання, яким притаманні високий рівень невизначеності, 

ризиковості та нестабільності зовнішнього середовища, вимагають від менеджменту 

підприємства приймати оптимальні управлінські рішення, враховуючи наявні та потенційні 

фактори впливу. Особлива увага має бути приділення вирішенню проблем управління 

грошовими потоками, що визначає платоспроможність, ділову активність та 

результативність діяльності підприємства. Для ефективного управління підприємством 

керівник повинен володіти точною та актуальною інформацією про наявні кошти, 

непогашені платежі та очікувані доходи в часовому розрізі. Відсутність такої інформації 

може створити значні проблеми в управлінні підприємством і призвести до фінансових 

втрат. Ефективне управління грошовими потоками дозволяє підприємству досягати 

стратегічних цілей, підтримувати високий рівень оборотності капіталу та ритмічності 

діяльності, забезпечувати фінансову рівновагу та отримувати додатковий прибуток, сприяє 

формуванню нових інвестиційних ресурсів для реалізації проектів розвитку. 

Грошовий потік – це абсолютний показник, який відображає надходження або 

використання коштів всередині компанії. Відповідно до цієї характеристики, зазвичай, 

виділяють позитивний, негативний і чистий грошовий потік, які також можна визначити 

залежно від виду діяльності (від операційної, інвестиційної та фінансової) [1, c. 107].  

Основна перевага використання грошового потоку як економічного індикатора 

порівняно з показником прибутку полягає в тому, що він дає повну картину фінансового 

стану бізнесу. На основі аналізу грошових потоків приймаються рішення у сфері 

стратегічного управлінського обліку та фінансового менеджменту.  

Управління грошовими потоками стає одним із головних пріоритетів керівництва 

підприємства, оскільки воно щодня стикається із прогнозуванням наявності та руху 

грошових коштів, їх формуванням і витрачанням, вирішують питання, пов'язані із 

застосуванням фінансових інструментів, необхідних для їх убезпечення від наслідків 

інфляції, оптимізацією джерел фінансування діяльність, підтримкою репутацію надійного 

партнера.  

У рамках управління грошовими потоками важливо забезпечити їх оптимізацію, що 

призводить до: 

- посилення рівноваги між надходженням та витрачання грошових коштів, тобто їх 

збалансування та синхронізація; 

- підвищення ефективності діяльності та нарощування ділової активності підприємства; 

- підвищення ефективності управління борговими зобов'язаннями, а також мінімізації 

вартості їх залучення; 

- підвищення платоспроможності підприємства. 


